MANENIZTHMIO KYMNPOY Tunua MAnpodoptkng
ENA664: AvdAuon kat EmaAnBeuon Zuotnudtwy Avva Qukiou

®povtieTiplo 6 — XkereTol AVoEOV

Aocknon 1

H replypadn twv SUo eAeyKTwV €XEL WG €ENG:
def -
Controller, = flashl.signal.signal.Controller,

def
Controller, = signal. flash2. flash2..signal.Controller,

Ma va anodeifoupe tnv opBotnTa TNg LUAOTOIiNONG aUTAC TIPEMEeL va deifoupe OTL eival
toodUvapn pe tn {ntovpevn mpodiaypadn. AnAadn,
Christmas =~ Spec

omou
def

Spec = flashl. flash2. flash2.Spec

Controller, || Controller, \ {signal}

flash1

Controller, || flash2. flash2..signal.Controller, \ {signal}

(signal.signal.Controller, || signal. flash2. flash2..signal.Controller, \ {signal}

T

(signal.Controller, || flash2. flash2..signal.Controller, \ {signal}
T flash2

(signal.Controller, || flash2..signal.Controller, \ {signal}
flash2

(signal.Controller] || .signal.Controller, \ {signal}
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Aoknon 2

ITo kdtw divovratl oyéoelg aoBevoihg dOLTPOGOUOIWMONG TOL GLVOEOLV Ta, (EVYT OlEPYAUCIDYV
7oL £YovV d00E.

(i) R={(az.P,aP),(z.P,P)|P eProclu=
(i) R={(P+7z.P,z.P)|P eProclu =
(i) R = {(a(P +7.Q)+a.Q,a.(P + z.Q)),(P + z.Q,P + .Q) | P € Proc}u =

(o) Epappoyn tov mo mive 160duvapiav pog odnyetl 6to {ntovpevo g e&ng:
a(P+ttP)=a(P+1.P) )
=~ a.t.P (i1)
~a.P (1)

(B) Epoppoyn tev mo méve 1codvvapdy pog 0onyel 6to {ntoduevo mg eENg:

r(P+a(Q+zR) =r.(P+a(Q+7.R)+(P+a(Q+1zR)) (ii)
=r(P+a(Q+zR)+(P+a(Q+7.R)+aR) (iii)
=7z(P+a(Q+zR))+aR (ii)

Aoxknon 3
def .
User = p.incritical.outcritical.v.User

def _
Dijkstra = p.v.Dijkstra
def

System = (User |User |User | Dijkstra)\ {p,v}

O éheyyog v apoaio amoxieopd yivetow pe €deyyo Vmapéng acbevovg tcodvvaytiog
avapeca 6to System Kot TV o KAT® depyacia :

def
Spec = incritical.outcritical .Spec



